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Завдання 3

Маємо наступні дані про продаж товарів за два роки:
Дані про продаж товарів
	№п/п
	назва товару
	кі-ть реалізован товару (кг.)
	середнорічна ціна за кг, тис. грн

	 
	 
	базовий
	звітний
	базовий
	звітний

	8
	цибуля
	2098
	1987
	6789
	71234


Визначити: 
1. Індивідуальні індекси цін, кількості товарів та товарообороту;

2. Загальні індекси цін, фізичного обсягу та товарообороту;

3. загальну суму економії або перевитрати за рахунок зміни цін чи фізичного обсягу;

4. Приріст товарообороту.

 Зробити висновки. Показати взаємоєвязок між обчисленими індексами.

1. Індивідуальні індекси:

· Індивідуальні індекси цін:
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Ціни на цибулю зросли на 9,49%.

· Індивідуальні індекси кількості проданого товару:
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Обсяг продажу цибулі знизився на 5%.

· Індивідуальні індекси товарообороту:
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Товарооборот на цибулю зріс на 8,93%.

2. Загальний індекс фізичного обсягу реалізації:
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Фізичний обсяг реалізації знизився на 5%.

· Загальний індекс товарообороту:
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[image: image7.wmf]    

       Товарооборот збільшився на 8,93%.

· Загальний індекс цін:
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Ціни зросли на 9,49%.

3.Сума економії чи перевитрат від зміни ціни:
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 - сума перевитрат від зміни цін.

4.Зміна товарообороту за рахунок зміни кількості проданого товару:
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- втрата кількості проданого товару.

Висновок:
Обрахунки показали, що індивідуальні індекси продуктів збігаються з загальними. В завданні математично доведено залежність між індексами: індекс середньої величини дорівнює добутку співмножників (індекс за рахунок зміни рівня заробітної плати та індекс за рахунок зміни рівня чисельності працівників ).
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